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A hetvenéves Papíripar folyóirat konferenciája
      2026/04/09  

   

2026. március 19-én ünnepélyes keretek között emlékeztek meg a hazai papír- és nyomdaipar
meghatározó szakmai folyóirata, a Papíripar alapításának hetvenedik évfordulójáról.
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2026. március 19-én ünnepélyes keretek között emlékeztek meg a hazai papír- és
nyomdaipar meghatározó szakmai folyóirata, a Papíripar [3] alapításának hetvenedik
évfordulójáról. A jubileumi rendezvénynek az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari
és Környezetmérnöki Kar adott otthont. 

A konferenciát dr. habil. Koltai László dékán, korábbi főszerkesztő, valamint Tóth Gábor, a Papír- és
Nyomdaipari Műszaki Egyesület képviseletében nyitotta meg köszöntőjével. Ezt követően Pelbárt
Jenő, a Magyar Papírmúzeum igazgatója és a folyóirat jelenlegi főszerkesztője tartott átfogó előadást
a Papíripar hetvenéves történetéről. Szőke András szakértő előadásában a Csepeli Papírgyár több
mint egy évszázados múltjába nyújtott betekintést, gazdag szakmatörténeti áttekintést adva a
résztvevőknek. 

A program második felében kerekasztal-beszélgetésre került sor, amelyen a folyóirat korábbi
főszerkesztői – Varga Violetta és prof. hc. dr. Horváth Csaba –, valamint a jelenlegi főszerkesztő,
Pelbárt Jenő osztották meg tapasztalataikat és gondolataikat a szaklap múltjáról, jelenéről és
jövőjéről. 

 

A folyóirat jubileumi számával új rovat is indult, Megszólal a restaurátor címmel, amely lehetőséget
biztosít az OSZK könyv- és papírrestaurátor-képzésében végzettek számára, hogy bemutassák
vizsgamunkáikat. A jelenlegi számban Franges Krisztina, az OSZK munkatársa publikálja Egy 18.
századi havasalföldi imádságoskönyv restaurálása című tanulmányát. 
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A konferencia zárásaként az Óbudai Egyetem és a Magyar Papírmúzeumért Alapítvány ünnepélyes
keretek között együttműködési megállapodást írt alá, tovább erősítve a szakmai és tudományos
kapcsolatok jövőbeli fejlődését. 
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